

Rieti, 12/02/2019



Istituto Professionale di Stato per l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "Ranieri Antonelli Costaggini"

AVVISO N°_ 220

- ➤ Al Personale Docente
- ➤ Al Personale ATA
- ➤ Alle Famiglie
- ➤ Agli Alunni

Oggetto: orario di ricevimento degli uffici di segreteria in vigore dal 13/02/2019

Si comunica il nuovo orario di ricevimento degli uffici di segreteria in vigore dal 13/02/2019.

> RICEVIMENTO ALUNNI:

DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 11.00 ALLE ORE 11.30

> RICEVIMENTO AL PUBBLICO:

LUNEDÌ DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 9.00 E DALLE ORE 11.30 ALLE ORE 13.00 DAL MARTEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 11.30 ALLE ORE 13.00

SON IST PROPERTY.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Alessandra ONOFRI

AO/cf